

Memoriál Ing. Mojmíra Sedláčka

Cadet Women's Épée

Sunday, April 7, 2024 12:50 PM

Place	Name	Klub	Country
1	TÁBORSKÁ Sofie	Český šermířský klub Riegel z.s.	CZE
2	VALENTOVÁ Amálie	Univerzitní sportovní klub Praha, spolek	CZE
3T	ZÁVITKOVSKÁ Zuzana	SC Praha Šerm, spolek	CZE
3T	BARTOŠKOVÁ Adéla	SC Praha Šerm, spolek	CZE
5	MIKLEDOVÁ Valérie	Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.	CZE
6	CEJNAROVÁ Barbora	SC Praha Šerm, spolek	CZE
7	PEŠULOVÁ Alexandra	TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.	CZE
8	SEDLÁŘOVÁ Stella	TJ Dukla Praha, z.s.	CZE
9	COUFALOVÁ Natálie	Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.	CZE
10	LANDOVSKÁ Magdaléna	1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.	CZE
11	KORBELOVÁ Žofie	TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s.	CZE
12	KAČEROVÁ Kateřina	SC Praha Šerm, spolek	CZE
13	VYSLOUŽILOVÁ Johana	SC Praha Šerm, spolek	CZE
14	VYSLOUŽILOVÁ Vanda	SC Praha Šerm, spolek	CZE
15	KOVALOVÁ Kateřina	SC Praha Šerm, spolek	CZE
16	POLNAROVÁ Magda	TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s.	CZE
17	TVARŮŽKOVÁ Karolína	TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s.	CZE
18	TULEJOVÁ Zuzana		SVK
19	RAKOUŠOVÁ Karolína	SC Praha Šerm, spolek	CZE
20	KŮHNOVÁ Karolína	Slavoj Litoměřice, z.s.	CZE
21	LANDGRAFOVÁ Veronika	TJ Lokomotiva Teplice, z.s.	CZE
22	ŽEBROVÁ Eva	TJ Lokomotiva Teplice, z.s.	CZE
23	KOCIÁNOVÁ Ella	ŠERM Liberec, z.s.	CZE
24	HAVELKOVÁ Ema	Slavoj Litoměřice, z.s.	CZE
25	FORMANOVÁ Elizabeth	TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s.	CZE
26	KINCLOVÁ Emma	SC Praha Šerm, spolek	CZE
27	MACHKOVÁ Julie	TJ Sokol Praha Dejvice I.	CZE
28	KALÍŠKOVÁ Aneta	SC Praha Šerm, spolek	CZE
29	BEDNÁŘOVÁ Eliška	TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s.	CZE
30	HAVELKOVÁ Daniela	1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.	CZE
31	RIESOVÁ Lucie	SC Praha Šerm, spolek	CZE
32	MATEJOVICOVA Eva		SVK
33	ŠÁMALOVÁ Eliška	1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.	CZE
34	ČERNÁ Emma	Slavoj Litoměřice, z.s.	CZE
35	IVANENKO Taisia	TJ Dukla Praha, z.s.	UKR
36	REITMAYEROVÁ Alžběta	SC Praha Šerm, spolek	CZE
37	MOLDÁVCSUK Angelina	SC Praha Šerm, spolek	HUN
38	MELOUNOVÁ Tea	ŠERM Liberec, z.s.	CZE
39	BULÍŘOVÁ Natálie	1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.	CZE
40	CRHONKOVÁ Mariana	TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s.	CZE
41	VRÁNOVÁ Linda	TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.	CZE
42	OPELKOVÁ Veronika	TJ Sokol Písek	CZE